

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992339640001 **NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:** MORALVA C. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: MORALVA C. LTDA.

REPRESENTANTE LEGAL: MORENO SEME SONNIA DORA **CONTADOR:** BARCO LEON DIEGO FELIPE

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 05/01/2004 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 15/03/2004 04/02/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS AGRICOLAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDENOR UNO Numero: SOLAR 2-3 Manzana: 123 Referencia ubicacion: FRENTE A LA DESPENSA JUANITA Telefono Trabajo: 042247554 Telefono Trabajo: 046003890 Telefono Trabajo: 046003891 Celular: 0994783023 Email: moralva@gye.satnet.net Web: WWW.MORALVA.COM Fax: 042247554

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS			
# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS	2	ABIERTOS	2
JURISDICCIÓN	\ ZONA 8\ GUAYAS	CERRADOS	0



Código: RIMRUC2017000586181 Fecha: 25/04/2017 08:44:11 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0992339640001
RAZÓN SOCIAL: MORALVA C. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 05/01/2004

NOMBRE COMERCIAL: MORALVA C. LTDA. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS QUIMICOS VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS AGRICOLAS VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS VETERINARIOS ACTIVIDADES DE ELABORACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDENOR UNO Numero: SOLAR 2-3 Referencia: FRENTE A LA DESPENSA JUANITA Manzana: 123 Telefono Trabajo: 042247554 Telefono Trabajo: 046003890 Telefono Trabajo: 046003891 Celular: 0994783023 Email: moralva@gye.satnet.net Web: WWW.MORALVA.COM Fax: 042247554

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - BODEGA FEC. INICIO ACT.: 28/05/2008

NOMBRE COMERCIAL: MORALVA C. LTDA. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: PASCUALES Ciudadela: LOT. INMACONSA Calle: BETA Numero: SOLAR13-17 Interseccion: CALLE B Referencia: DETRAS DE CENTRO COMERCIAL CALIFORNIA Manzana: 33 Conjunto: SECTOR 58 Oficina: BODEGA 4 Carretero: VIA GUAYAQUIL - DAULE Kilometro: 11.5



Código: RIMRUC2017000586181 Fecha: 25/04/2017 08:44:11 AM